
第二期志木市まち・ひと・しごと創生総合戦略における重要業績評価指標（KPI）進捗状況報告書

　（各事業の重要業績評価指標（KPI）の実績値等）

章 基本目標 節 政策パッケージ 重要業績評価指標 担当課
現状値

令和元年度

（参考）

令和4年度

実績値

令和5年度
達成度

目標値

令和7年度

子育て支援センター利用者数（人） 子ども支援課 54,052 28,567 49,183 未達成 57,600

保育園の待機児童数（人） 保育課 47 8 4 ほぼ達成 0

学童保育クラブの待機児童数（人） 保育課 18 31 30 未達成 0

2
地域や社会での応援

体制づくり
こんにちは赤ちゃん事業実施率（％） 健康増進センター 95.3 91.5 97.8 達成 97.0

学校教育課
小学校

77
72 71 未達成

小学校

80

学校教育課
中学校

83
83 83 未達成

中学校

85

埼玉県学力・学習状況調査において、前年

度より学力が伸びた児童・生徒の割合が

70%以上だった教科数（全11教科）（教

科）

学校教育課 8 6 4 未達成 11

柳瀬川図書館
小学生

3.60
2.54 2.02 ほぼ達成

小学生

2.00以下

柳瀬川図書館
中学生

6.58
10.21 9.04 未達成

中学生

5.00以下

志木市空き家等バンク制度延べ登録件数

（件）
環境推進課 10 14 15 達成 15

「広報しき」を毎号読む人の割合（％） 市政情報課 90.3 87.0 90.0 未達成 92.0

メール配信サービス利用率（％） 市政情報課 9.56 10.00 9.50 未達成 10.0

3
都市機能が集約され

たまちづくりの推進
公園・緑地の面積（㎢） 都市計画課 346,085 346,182 351,197 達成 346,500

道路改良計画進捗度（％） 道路課 14.0 34.9 45.7 半分達成 70.0

デマンド交通登録者数（人） 都市計画課 10,643 12,492 12,746 半分達成 15,000

要介護認定率（％） 長寿応援課 14.63 16.77 17.33 半分達成 20.08以下

フレイルサポーター養成者数（人） 長寿応援課 0 30 46 ほぼ達成 50

障がい者福祉施策に関する市民の満足度

（％）
共生社会推進課 10.2 10.2 10.2 未達成 15
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1
出産・子育て支援の

推進

1
きめ細かな質の高い

教育の実施

小中学校新体力テストの5段階絶対評価で、

上位3ランク（A+B+C)の児童・生徒の割合

（％）

市内小中学生の不読率（％）

2
住みよいまちづくり

の推進

3

　

生

涯

安

心

し

て

暮

ら

せ

る

環

境

づ

く

り

1
公共交通ネットワー

クの推進

2
支え合いのある地域

コミュニティの形成
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＜達成度＞ ＜達成度　内訳＞
　全35指標

達成 ・・・・ 100% 達成 ・・・・ 6 指標

ほぼ達成 ・・・・ 65～99％ ほぼ達成 ・・・・ 4 指標

半分達成 ・・・・ 40～64％ 半分達成 ・・・・ 3 指標
部分達成 ・・・・ 1～39％ 部分達成 ・・・・ 4 指標

未達成 ・・・・ 0% 未達成 ・・・・ 18 指標
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章 基本目標 節 政策パッケージ 重要業績評価指標 担当課
現状値

令和元年度

（参考）

令和4年度

実績値

令和5年度
達成度

目標値

令和7年度

健康政策課
男性

10
14 16 未達成

男性

1

健康政策課
女性

2
1 6 未達成

女性

1

目標歩数達成グループ数（グループ） 健康政策課 5 5 5 未達成 6

特定健診の受診率（％） 健康政策課 41.4 40.7 42.4 部分達成 60

成人のスポーツ実施率（％） 生涯学習課 60.2 45.8 45.8 未達成 65

交通安全教室の開催回数（回） 都市計画課 19 18 19 未達成 23

消防団員数（人） 防災危機管理課 94 90 92 未達成 103

犯罪発生件数（件） 市民活動推進課 402 327 389 部分達成 360以下

防犯パトロール活動回数（延べ回数）

（回）
市民活動推進課 1,763 1,411 1,364 未達成 1,900

地区防災訓練の実施率（％） 防災危機管理課 73 47.3 50 未達成 90

自主防災組織の設置数（町内会） 防災危機管理課 36 38 38 達成 37

住宅の耐震化率（％） 建築開発課 91 93 94 ほぼ達成 95

空き店舗の活用件数（件） 産業観光課 10 16 12 部分達成 30

頑張る農家支援事業利用件数（件） 産業観光課 38 44 46 達成 40

ジョブスポットしきにおける職業紹介率

（％）
産業観光課 43.39 34.72 32.54 未達成 45.0

観光協会におけるイベント支援件数（件） 産業観光課 12 15 18 達成 15

市公式Facebookページのいいね！数（人） 市政情報課 1,088 1,255 1,296 部分達成 1,884

3
市民の健康づくり活

動の推進

健康寿命の延伸（埼玉県順位）（位）
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1
地域産業の活性化と

雇用機会の創出

2 観光資源の発掘とPR
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4
安全で安心なまちづ

くり
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